

“城市探索，激励梦想” 2024 第一创业公益

去远方专项活动圆满落幕

在充满活力与热情的夏日七月，由第一创业公益基金会精心策划、上海真爱梦想公益基金会鼎力承办的“城市探索，激励梦想”2024第一创业公益去远方专项活动画上了圆满的句号。此次活动，来自贵州省锦屏县与河南省淮滨县的24名师生共同踏上了一场意义非凡的深圳探索之旅，这不仅是一次地理空间上的跨越，更是一场心灵与梦想的深度启航。



“我要把今后的压岁钱都攒起来，买一架无人机！”来自淮滨县的五年级学生李昊轩兴奋地说。在为期五天四晚的活动中，深圳这座现代化都市以其独特的魅力和科技力量，震撼了每一位师生的心灵。在深圳城市规划展览馆，学生们仿佛穿越时空隧道，亲眼见证了深圳改革开放从小渔村到国际化大都市的华丽蜕变；在莲花山公园，学生

们怀着崇高敬意瞻仰邓小平雕像，并俯瞰改革开放让这座城市飞速发展及巨大变化；漫步深圳湾，他们亲身体验了深圳的宜居环境与勃勃生机；在人才公园内，他们参观了 30 位深圳杰出人物的星光柱，并以此为期望成为社会栋梁；在大疆科技的展厅内，学生们更是兴奋地体验了无人机飞行，亲自操控机器人，在机甲大师对抗赛中展开激烈比拼，每一次触碰都点燃了他们对科技创新的无限热情与向往。



活动的第三天，师生们受邀参观了公司，并参加了交流分享会。公司合规总监、第一创业公益基金会党支部书记、理事卢国聪、第一创业公益基金会理事、秘书长孙晶出席了此次活动，并对师生们的到来表示热烈的欢迎。通过参观与观看宣传片，师生们对第一创业证券有了初步的了解。在员工分享环节，公益基金会志愿者支队志愿者黄文莹、王权分享了自己的学习经历与职业道路选择，为学生们提供了宝贵的参考与启发。学生们积极提问，尤其关注如何高效学习及未来

职业规划等问题，两位志愿者则耐心解答，分享个人经验。卢总从深圳及公司的发展历程出发，阐述了公司的公益理念，鼓励孩子们持续学习、热爱阅读，并将所学知识应用于实践。为表达对孩子们勇于探索、积极向上的精神风貌的深切鼓励，以及对老师们辛勤付出与无私奉献的崇高敬意，在活动的尾声，卢总向师生们赠送了礼物。而作为对基金会及所有参与者的感谢，孩子们则发挥创意，以“海洋”为主题，亲手制作了精美的手工相框。



活动的第四天，公司志愿者积极参与“一创梦想课”，财富管理部的资深行业研究员崔晓军老师，以生动有趣的方式，为学生们上了一堂别开生面的财商教育课，他以生动有趣的方式，引领学生们从“认识钱”到“管好钱”，不仅传授了基本的理财知识，更在潜移默化中帮助他们树立了正确的金钱观与价值观。



在 20 日下午，夏令营活动在公司员工及其家庭的热烈响应下顺利展开，皮庆、李姗、谢廷兰三位充满热情的志愿者携各自子女，以小小领队的身份带领学生们踏上了前往广东海洋大学深圳研究院的旅程，共同开启了一场海洋文化探索之旅。志愿者家庭以无私的志愿服务精神，策划了一系列的活动，包括引导孩子们进行细致的自然观察、鼓励他们记录下丰富多彩的自然笔记，以及参与一系列富有创意的海洋主题游戏。这些活动不仅极大地拓宽了孩子们的海洋知识视野，更在他们心中种下了热爱海洋、保护海洋的种子，使他们成为了积极的海洋小卫士。尤为值得一提的是，三位来自深圳的孩子，在担任志

愿者服务的过程中，不仅与来自不同生活背景的小伙伴们建立了深厚的友谊，还通过相互间的交流与合作，收获了宝贵的人生经历与成长。



经过几天的紧密行程与深度体验，孩子们的笑容更加灿烂，眼神中闪烁着对未来的无限憧憬。他们不仅变得更加活泼自信，而且对深圳这座城市有了更深刻的理解与认同。更重要的是，这段特殊的经历已在他们心中播下了梦想的种子，许多孩子已经开始规划自己的未来蓝图：“我以后也要来深圳学习、工作，努力学习实现我的梦想。”



自 2023 年首期夏令营活动举办以来，第一创业公益基金会已帮助来自锦屏县、淮滨县及隆林各族自治县的 44 名师生走进深圳。这

段宝贵的经历将永远镌刻在他们的人生旅程中，激励他们在未来的道路上勇往直前，不断追求知识、实现梦想，创造属于自己的精彩人生。